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1 

Caroni 1996 

John ‘D’ Eversley Employees 1st Release 

Heavy Rum Full Proof 

22 Years Old  

Trinidad & Tobago 

70 cl - 66,5% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 1.500/3.000 

 

2 

Caroni 1998 

Dennis ‘X’ Gopaul Employees 1st Release 

Heavy Rum Full Proof 

20 Years Old  

Trinidad & Tobago 

70 cl - 69,5% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 1.000/2.000 

 

3 

Caroni 1996 

David ‘Sarge’ Charran Employees 2nd Release 

Heavy Rum Full Proof 

23 Years Old  

Trinidad & Tobago 

70 cl - 66,5% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 1.200/2.400 

 

4 

Caroni 1998 

Kevon ‘Slippery’ Moreno Employees 2nd Release 

Heavy Rum Full Proof 

21 Years Old  

Trinidad & Tobago 

70 cl - 69,5% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 800/1.600 
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5 

Caroni 1996 

Vijay ‘Vijay’ Ranmarine Employees 3rd Release 

Heavy Rum Full Proof 

24 Years Old  

Trinidad & Tobago 

70 cl - 64,5% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 1.000/2.000 

 

6 

Caroni 1998 

Ganesh ‘Buju’ Ramgobie Employees 3rd Release 

Heavy Rum Full Proof 

22 Years Old  

Trinidad & Tobago 

70 cl - 67% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 500/1.000 

 

7 

Caroni 2000 

Nita ‘Nitz’ Hogan Employees 3rd Release 

Heavy Rum Full Proof 

20 Years Old  

Trinidad & Tobago 

70 cl - 65,2% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 500/1.000 

 

8 

Caroni Navy Rum  

100th Anniversary Edition 

18 Years Old 

Bottled by La Maison and Velier in 2018 

Trinidad & Tobago 

70 cl - 51,4% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 100/300 

Imported by Velier 
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9 

Caroni 1998 

100% Trinidad Rum Extra Strong Series 

17 Years Old 

Bottled in 2015 

Trinidad & Tobago 

70 cl - 55% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 100/300 

Imported by Velier 

 

10 

Caroni 1998 

100% Trinidad Rum Extra Strong Series 

15 Years Old 

Bottled in 2013 

Trinidad & Tobago 

70 cl - 52% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 100/300 

Imported by Velier 

 

11 

Caroni 2000 

100% Trinidad Rum Extra Strong Series 

12 Years Old 

Bottled in 2012 

Trinidad & Tobago 

70 cl - 50% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 100/300 

Imported by Velier 

 

12 

Selezione Caroni Bristol Classic Rum 

Trinidad & Tobago 

70 cl - 40% vol. 

VSOC 2003 10 Years Old - 1 bt cs 

Finest Trinidad Rum 1998 Bottled in 2015 - 1 bt cs 

2 bt 

E 

Euro 100/300 
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13 

Caroni 1998 

Liquid Treasure Series Rum Session No. 10 

Heavy Trinidad Single Barrel Rum 

22 Years Old 

Trinidad 

70 cl - 60,7% vol. 

1 bt 

E 

Euro 300/600 

Cask n. 2139 

Bt n. 171/218 

 

14 

Caroni 1994 

100% Proof Heavy Trinidad Rum 

Guyana Stock Double Maturation 

23 Years Old 

Trinidad & Tobago 

70 cl - 57,18% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 250/750 

Imported by Velier 

 

15 

Caroni 1996 

Full Proof Blended Trinidad Rum 

Tasting Gang Series 

23 Years Old 

Trinidad & Tobago 

70 cl - 63,5% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 200/600 

Imported by La Maison & Velier 

 

16 

Caroni 1994 

Heavy Trinidad Rum 

18 Years Old 

Trinidad & Tobago 

70 cl - 55% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 400/1.200 

Imported by Velier 
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17 

Caroni 1991 

Full Proof Blended Trinidad Rum 

19 Years Old 

Trinidad & Tobago 

70 cl - 61,7% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 1.000/3.000 

Livello lievemente basso 

Imported by Velier 

 

18 

Caroni 1994 

High Proof Heavy Trinidad Rum 

17 Years Old 

Trinidad & Tobago 

70 cl - 52% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 500/1.500 

Imported by Velier 

 

19 

Caroni 2000 

High Proof Trinidad Rum 

17 Years Old 

Trinidad & Tobago 

70 cl - 55% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 300/900 

Imported by La Maison & Velier 

 

20 

Caroni 1996 

Full Proof Heavy Trinidad Rum 

The Last Caroni 

23 Years Old 

Trinidad & Tobago 

70 cl - 61,9% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 400/1.200 

Imported by La Maison & Velier 
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21 

Caroni 1991  

Blended Trinidad Rum  

19 Years Old 

Bottled 2010  

Trinidad 

70 cl - 55% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 800/2.400 

Imported by Velier 

 

22 

Edmundo Dantes 

Ron Extra Anejo Reserva Especial 

15 Years Old 

Cuba 

70 cl - 40% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 80/240 

 

23 

Enmore 1995  

Full Proof Old Demerara Rum 

16 Years Old in Tropical Weather 

Bottled in 2011 

Guyana 

70 cl - 61,2% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 700/1.400 

Barrel ELCR 

 

24 

Rhum Rhum Liberation 2010 

PMG Rhum Agricole Bois Noble Marie Galante 

Guadelupe 

70 cl - 45% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 250/750 
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25 

Depaz 

Rhum Vieux Agricole Hors d’àge 

Cask Strenght Series 

Martinique 

70 cl 

2004 - 1 bt 58% vol. cs 

2002 - 1 bt 61,6% vol. cs 

2 bt 

E 

Euro 150/450 

 

26 

Neisson  

Rhum Blanc 

Tatanka Hand Painted Series  

Martinique 

70 cl - 50% vol. 

1 bt 

E 

Euro 80/240 

 

27 

Savanna 2007  

HERR Japan Tribute  

Grand Arôme Collection 

10 Years Old 

Reunion Island 

50 cl - 61,3% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 200/600 

Cask n. 218 

Bt n. 552/761 

 

28 

Savanna 2007  

Chai Umide Grand Arôme Collection  

10 Years Old 

Reunion Island 

50 cl - 59,1% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 150/300 

Cask n. 339 

Bt n. 289/801 
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29 

Selezione La Favorite 

Rhum Agricole Hors d’àge 

Martinique 

70 cl 

Millésime 2010 Bottled in 2018 - 1 bt 52,8% vol. cs 

La Réserve du Château 2000 - 1 bt 43% vol. cs 

2 bt 

E 

Euro 100/300 

 

30 

Ultima Revolution 

Cuba Libre Ron 

5 Years Old 

Cuba 

70 cl - 40% vol. 

1 bt 

E 

Euro MO 

 

31 

Selezione Long Pond 

National Rums of Jamaica 

Jamaica 

70 cl - 62,5% vol. 

TECC 2007 Continental Flavoured 11 Years Old - 1 bt cs 

VRW 2006 Vale Royal 12 Years Old - 1 bt cs 

STC     E 2005 Cambridge 13 Years Old - 1 bt cs 

3 bt 

E 

Euro 250/750 

 

32 

The Hampden Great House 

Old Pure Jamaican Rum 

Distillery Edition 

Jamaica 

70 cl - 59% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 100/300 
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33 

The Hampden Great House 

Old Pure Jamaican Rum 

Distillery Edition 2020 

Jamaica 

70 cl - 59% vol. 

1 bt 

E 

Euro 50/150 

 

34 

Vieux Sajous 

Rum from Cristalline Cane Juice 

Cask Strenght First Release 

4 Years Old 

Haiti 

70 cl - 50,6% vol. 

2 bt - cs (confezioni singole) 

E 

Euro 100/300 

 

35 

Vieux Sajous 

Rum from Cristalline Cane Juice 

Cask Strenght Second Release 

4 Years Old 

Haiti 

70 cl - 56,3% vol. 

2 bt - cs (confezioni singole) 

E 

Euro 100/300 

 

36 

Appleton Estate  

Velier’s Hearts Collection Series 

100% Pot Still 

Jamaica 

70 cl 

2003 Aged 18 Tropical Years Bottled in 2021 - 1 bt % vol. cs 

1999 Aged 21 Tropical Years Bottled in 2020 - 1 bt 63% vol. cs 

1995 Aged 25 Tropical Years Bottled in 2020 - 1 bt 63% vol. cs 

1994 Aged 26 Tropical Years Bottled in 2020 - 1 bt 60% vol. cs 

4 bt 

E 

Euro 300/900 
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37 

Papalin 

Finest Blend of Old Rums 

Bottled in 2013 

70 cl - 42% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro MO 

 

38 

Velier’s Villa Paradisetto Series 

Pure Single Rum 

Warren Khong Label 

Bottled in 2020 

70 cl 

Privateer 2017 3 Years Old - 1 bt 54,2% vol. cs 

Monymusk 2007 MMW 13 Tropical Years Old - 1 bt 68,5% vol. cs 

2 bt 

E 

Euro 100/300 

 

39 

Velier Royal Navy Tiger Shark 

Pure Vatted Rum 

Average 14 Years Old 

2nd Release 2019 

70 cl - 57,18% vol. 

2 bt - cs (confezioni singole) 

E 

Euro 100/300 

 

40 

Foursquare Principia 2008 

Single Blended Rum Double Maturation 

9 Years Old 

Barbados 

70 cl - 62% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 100/300 
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41 

Foursquare Destino 2003 

Single Blended Rum Double Maturation 

14 Years Old 

Trinidad & Tobago 

70 cl - 61% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 300/900 

 

42 

Foursquare Plenipotenziario 2007 

Single Blended Rum Heavy & Light 

12 Years Old 

Barbados 

70 cl - 60% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 100/200 

 

43 

Foursquare Patrimonio 2004 

Single Blended Rum Double Maturation 

14 Years Old 

Barbados 

70 cl - 58% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 100/300 

 

44 

Foursquare Sassafras  

Single Blended Rum Double Maturation 

14 Years Old 

Bottled in 2020 

Barbados 

70 cl - 61% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 100/300 
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45 

Foursquare Triptych  

Single Blended Rum Three Vintages 

Bottled in 2016 

Barbados 

70 cl - 56% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 200/600 

 

46 

Brugal 

Unico Licor de Ron 

Dominican Republic 

70 cl- 40% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 50/150 

 

47 

Barbancourt 

Réserve Spéciale 5 Stars 

8 Years Old 

Haiti 

75 cl - 43% vol. 

1 bt 

E 

Euro 80/240 

Imported by Bonfanti 

 

48 

Clément  

Rhum Blanc Agricole  

Pur Martinique 

Martinique 

75 cl - 50% vol. 

1 bt 

E 

Euro 100/300 

Imported by Ferraretto 
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49 

Demerara 1985 

Moon Import’s Matured in Sherry Wood 

Bottled 2000 

Guyana 

70 cl - 46% vol. 

1 bt  

E 

Euro 200/600 

Bt n. 034/650  

 

50 

Demerara 1994 

Moon Import’s Matured in Sherry Wood 

Bottled 2001 

Guyana 

70 cl - 46% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 200/600 

Bt n. 602/780  

 

51 

Clément 1976 

Très Vieux Rhum Agricole 

Martinica 

70 cl - 44% vol. 

1 bt - cs 

E  

Euro 100/300 

Bt n. 721 

Imported by Meregalli 

 

52 

Pampero 1992 

Collection Moon Import  

Venezuela Rhum 

Bottled 2001 

Venezuela 

70 cl - 46% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 100/300 

Bt n. 285/660  

 

 

 

 



 

Pandolfini Casa d’Aste S.r.l. -  Sede legale Firenze- Borgo Albizi n. 26 C.F. e P.I. 04195730488  Numero Rea FIRENZE 425870 Capitale Sociale € 3.000.000 i.v. 

 

53 

Demerara 1994 

Samaroli’s Dark Rum  

Bottled 2008 

Guyana 

70 cl - 45% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 150/450 

Bt n. 034/366 

Cask n. 58 

Imported by Moon Import 

Etichetta lievemente danneggiata  

 

54 

Samaroli’s Jamaica Rum 1982 

Matured and Bottled in Scotland  

Bottled 2003  

Jamaica  

70 cl - 45% vol. 

1 bt 

E 

Euro 200/600 

Non leggibile numero bt 

Cask n. 8 

Imported by Moon Import 

Etichetta lievemente danneggiata  

 

55 

Demerara 1974 

Samaroli’s Very Limited Edition 

Bottled 2001 

Guyana 

70 cl - 45% vol. 

1 bt 

E 

Euro 400/1.200 

Bt n. 122/510 

Cask n. 1578,1566,1567 

Etichetta lievemente danneggiata  
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56 

Enmore 1988 

Samaroli’s Wood Coloured Demerara Rum  

Bottled 2002 

Guyana 

70 cl - 45% vol. 

1 bt 

E 

Euro 150/450 

Bt n. 215/342 

Cask n. 27 

Imported by Moon Import  

 

57 

Demerara 1980 

Samaroli’s Rum 

Bottled in 2000 

British Guyana 

70 cl - 45% vol. 

1 bt 

E 

Euro 1.000/3.000  

 

58 

Demerara 1980 

Samaroli’s Rum 

Bottled in 2000 

British Guyana 

70 cl - 45% vol. 

12 bt - cs 

E 

Euro 12.000/20.000  

 

59 

Cognac Josephine Fine Champagne Tres Vieille Monnet  

Cognac 

73 cl - 40% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro MO 

 

60 

Cognac Very Special Hennessy 

France 

70 cl - 40% vol. 

1 bt 

E 

Euro MO 
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61 

Cognac Trés Vieux Hors d’Àge Réserve Particuliere de Ch. Gaultier 

France 

73 cl - 40% vol. 

1 bt 

E 

Euro 80/240 

Imported by EIRE 

 

62 

Selezione Cognac 

France 

70 cl - 40% vol. 

Cordon Rubis Martel - 1 bt 

Very Special Courvoisier - 1 bt cs 

2 bt 

E 

Euro MO 

 

63 

Cognac Napoleon Renault Edition  

France  

70 cl - 40%  

1 bt  

E  

Euro MO Asta Online  

Taxi de la Marne 

Peso 1.882 

 

64 

Cognac Grande Champagne Alliance N. 20 Reserve Speciale Ragnaud-Sabourin 

France 

70 cl - 43% vol. 

1 bt 

E 

Euro MO 

Imported by Sarzi Amadè  

 

65 

Selezione Armagnac Duc de Maravat 

Armagnac 

D.M. 10 Vieux Armagnac - 1 bt 75 cl 42% vol. 

V.S.O.P. Grande Reserve - 1 bt 70 cl 40% vol. cs 

2 bt 

E 

Euro 50/150 

Imported by Spirit spa 

Etichette lievemente danneggiate 
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66 

Calvados Trés Vieux Réserve Fauchon 1946 

France 

70 cl - 40% vol. 

1 bt 

E 

Euro 200/600 

 

67 

Chartreuse V.E.P. 

Etichetta Verde 

Mis en Bouteille en 2021 

France 

1 litro - 54% vol. 

2 bt - csl 

E 

Euro 100/300 

 

68 

Grappa con Erba Arquebuse Levi Serafino 1992 

Piemonte 

75 cl - 52% vol. 

1 bt 

E 

Euro 50/150 

 

69 

Grappa Levi Serafino 2003 

Piemonte 

70 cl - 50% vol. 

1 bt 

E 

Euro 50/150 

 

70 

Grappa Levi Serafino 1995 

Piemonte 

70 cl - 51% vol. 

1 bt 

E 

Euro 50/150 
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71 

Old Suntory  

Japanese Whisky Blend  

Japan  

70 cl - 86° Proof  

1 bt - cs  

E  

Euro 350/700 

 

72 

Selezione Nikka 

Japan 

Miyagikyo Single Malt - 1 bt 70 cl 45% vol. cs 

Rare Old Super - 1 bt 70 cl 43% vol. cs 

From the Barrel - 1 bt 50 cl 51,4% vol. cs 

3 bt 

E 

Euro 50/150 

 

73 

Jack Daniel’s 

Old No. 7 

Quality Tennessee Sour Mash Whiskey 

Tennessee, U.S.A. 

70 cl - 45% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro MO 

 

74 

Laphroaig  

Single Islay Malt Scotch Whisky 

10 Years Old 

Scotland 

75 cl - 43% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 100/300 

Imported By Spirit 
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75 

Selezione Hunter Laing’s The Old Malt Cask Series 

Single Malt Scotch Whisky 

Scotland 

70 cl - 50% vol. 

Linkwood 1997 18 Years Old - 1 bt cs 

Bowmore 1996 21 Years Old - 1 bt cs 

2 bt 

E 

Euro 100/300 

 

76 

Bruichladdich 1986 

Valinich 

Islay Single Malt Scotch Whisky 

20 Years Old 

Scotland 

50 cl - 53,5% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 80/240 

Firmato dal Master Distiller 

 

77 

Port Ellen 1978 

Single Islay Malt Scotch Whisky 

Signatory Vintage Cask Strenght 

23 Years Old 

Scotland 

70 cl - 55,8% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 300/900 

 

78 

Selezione Signatory Vintage 1989 

Single Malt Scotch Whisky 

Cask Strenght Collection 

Scotland 

70 cl 

Bunnahabhain 28 Years Old - 1 bt 48,6% vol. cs 

Jura Heavily Peated 27 Years Old - 1 bt 56,7% vol. cs 

2 bt 

E 

Euro 150/450 

Bunnahabhain 28 Years Old - Bt n. 126/265 

Jura Heavily Peated 27 Years Old - Bt n. 63/137 
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79 

Arran 1999 

The 15th Anniversary Bottling 

Bottled in 2010 

Scotland 

70 cl - 54,6% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 80/240 

 

80 

Springbank 

Campbeltown Single Malt 

15 Years Old 

Scotland 

70 cl - 46% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 50/150 

 

81 

Compass Box’s Myths and Legends 

Complete Series 

Scotland 

70 cl - 46% vol. 

Balblair - 1 bt cs 

Glen Elgin - 1 bt cs 

Blend Malt - 1 bt cs 

3 bt 

E 

Euro 250/750 

 

82 

Selezione Balvenie 

Single Malt Scotch Whisky 

Scotland 

70 cl 

Carribean Cask 14 Years Old - 1 bt 43% vol. cs 

Single Barrel 15 Years Old - 1 bt 47,8% vol. cs 

Triple Cask 16 Years Old - 1 bt 40% vol. cs 

3 bt 

E 

Euro 150/450 
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83 

Springbank 1990 

Single Malt Scotch Whisky 

Whisky Festival Series 

25 Years Old 

Scoltand 

70 cl - 42,7% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 100/300 

Bt n. 93/213 

 

84 

Ardbeg 

The Ultimate Single Islay Malt Scotch Whisky 

17 Years Old 

Scotland 

70 cl - 40% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 100/300 

 

85 

Ardbeg Traigh Bhan 

The Ultimate Single Islay Malt Scotch Whisky 

19 Years Old 

Scotland 

70 cl - 46,2% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 100/300 

Batch n. TB/02-18.09.00/20.JT 

 

86 

Ardbeg Perpetuum 

Bicentenary Release 1815 - 2015 

The Ultimate Single Islay Malt Scotch Whisky 

Scotland 

70 cl - 47,4% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 50/150 

 

 

 

 



 

Pandolfini Casa d’Aste S.r.l. -  Sede legale Firenze- Borgo Albizi n. 26 C.F. e P.I. 04195730488  Numero Rea FIRENZE 425870 Capitale Sociale € 3.000.000 i.v. 

 

87 

Ardbeg Arrrrrrrdbeg 

Pirate of the Hebridean 

The Ultimate Single Islay Malt Scotch Whisky 

Scotland 

70 cl - 51,8% vol. 

2 bt 

E 

Euro 100/300 

 

88 

Caol Ila 2004 

Single Malt Scotch Whisky 

Wood Finished Connoisseurs Choice 

13 Years Old 

Scotland 

70 cl - 45% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro MO 

 

89 

Selezione Bunnahabhain  

Islay Single Malt Scotch Whisky 

Scotland 

70 cl - 46,3% vol. 

Stiùireadair - 1 bt cs 

Toiteach a Dhà - 1 bt cs 

2 bt 

E 

Euro MO 

 

90 

Jura 

Single Malt Scotch Whisky 

18 Years Old 

Scotland 

70 cl - 44% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro MO 
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91 

Selezione Glenfiddich 

Single Malt Scotch Whisky 

Scotland 

8 Years Old - 1 bt cs 

12 Years Old - 1 bt cs 

Small Batch Reserve 18 Years Old - 1 bt cs 

Gran Reserva 21 Years Old - 1 bt cs 

4 bt 

E 

Euro 100/300 

8 Years Old - Imported by Pedro Domeq 

 

92 

Selezione Highland Park 

Single Malt Scotch Whisky 

Scotland 

70 cl 

Dragon Legend - 1 bt 43,1% vol. cs 

12 Years Old - 1 bt 40% vol. cs 

Twisted Tatoo 16 Years Old - 1 bt 46,7% vol. cs 

3 bt 

E 

Euro 50/150 

 

93 

Glen Grant  

Special Distillery Reserve 

10 Years Old 

Scotland 

75 cl - 43% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro MO 

Imported by Seagram 

 

94 

Selezione Whisky 

12 Years Old 

Scotland 

70 cl 

Knockando 2007 Signatory Vintage Un-Chillfiltered Collection - 1 bt 46% vol. 

Jura Single Malt Scotch Whisky - 1 bt 40% vol. 

2 bt 

E 

Euro MO 
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95 

Glenmorangie 

Single Highland Malt Scotch Whisky 

10 Years Old 

Scotland 

70 cl - 40% vol. 

2 bt (una in cs) 

E 

Euro MO 

 

96 

Selezione Whisky 

Scotland 

Tamnavulin 10 Years Old Single Malt Scotch Whisky - 1 bt 70 cl 40% vol. cs 

Ballantine’s 17 Years Old Very Old Blended Scotch Whisky - 1 bt 75 cl 43% vol. 

2 bt 

E 

Euro MO 

 

97 

Lochanora 

Golden Loch Liqueur 

Chivas Brothers 

Scotland 

75 cl - 35% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro MO 

 

98 

Haig’s Dimple  

Old Blended Scotch Whisky 

Bottled in 1950’s 

Scotland 

1 bt 

E 

Euro 50/150 

Imported by Ferraretto 
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99 

Dunhill  

Old Master Series  

Finest Scotch Whisky  

Scotland  

45 cl - 43% vol.  

1 bt  

E  

Euro MO Asta Online  

Imported by Giovinetti & Figli 

 

100 

Lagavulin 1979  

The Distillers Edition Special Release lgv.4/463 

Double Matured Single Islay Malt Whisky 

Scotland 

1 litro - 43% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 400/1.200 

 

101 

Milton Duff 1978 

Moon Import’s Horae Solaris Series 

Highland Sherry Wood Single Malt Scotch Whisky 

Bottled 1998 

Scotland 

70 cl - 53% vol. 

1 bt 

E 

Euro 150/450 

Bt n. 011/720 

Etichetta lievemente danneggiata  

 

102 

Laphroaig 

Islay Malt Scotch Whisky 

12 Years Old 

Scotland 

75 cl - 43% vol. 

1 bt 

E 

Euro 200/600 

Ceramic decanter 

Peso 1.489 g 

Imported By Bonfanti  
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103 

Glen Grant 1970 

Samaroli’s Sherry Wood Single Malt Scotch Whisky 

31 Years Old 

Bottled 2001 

Scotland 

70 cl - 45% vol. 

1 bt 

E 

Euro 250/750 

Bt n. 052/480 

Imported by Moon Import  

 

104 

Glenlivet 1975 

Sherry Wood Single Malt Scotch Whisky 

Samaroli’s Very Limited Edition 

27 Years Old 

Scotland 

70 cl - 43% vol. 

1 bt 

E 

Euro 500/1.500 

Bt n. 200/348 

Sherry Hagshead n. 7526 

Imported by Moon Import  

 

105 

Glenlivet 1976 

Sherry Wood Single Malt Scotch Whisky 

Samaroli’s Very Limited Edition 

Bottled 2001 

Scotland 

70 cl - 45% vol. 

1 bt 

E 

Euro 700/2.000 

Bt n. 308/648 

Sherry Cask n. 5521 

Imported by Moon Import 

Etichetta lievemente danneggiata  
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106 

Talisker 1988 

Single Malt Scotch Whisky 

Samaroli’s Selection  

Bottled 2002 

Scotland 

70 cl - 46% vol. 

1 bt 

E 

Euro 200/600 

Bt n. 327/360 

Cask n. 1823 

Imported by Moon Import 

Etichetta lievemente danneggiata  

 

107 

Glen Grant 1975 

Samaroli’s Handwritten Series  

Sherry Wood Highland Malt Scotch Whisky 

Bottled 2001 

Scotland 

70 cl - 45% vol. 

1 bt 

E 

Euro 300/900 

Bt n. 096/276 

Cask n. 5526 

Imported by Moon Import 

Etichetta lievemente danneggiata  

 

108 

Bowmore 

Sea Dragon Edition 

Islay Single Malt Scotch Whisky 

30 Years Old 

Scotland 

75 cl - 43% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 2.000/3.000 

Ceramic bottle 
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109 

Bowmore 

The Gulls Edition 

Islay Single Malt Scotch Whisky 

25 Years Old 

Scotland 

75 cl - 43% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 900/1.500 

Ceramic bottle 

 

110  

Glenburgie 1954 

Red Cap Triangular Shape Crystal Decanter 

Pure Malt Scotch Whisky 

30 Years Old 

Scotland 

75 cl - 40% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 650/1.000 

Bottle n. 741 

Imported by Sestante 

 

111 

Glenugie 1967 

Rare Highland Malt Scotch Whisky 

Bottled 1989 

Scotland 

75 cl - 43% vol. 

1 bt - cs 

E  

Euro 1.300/2.000 

 

112  

Springbank 

Campbeltown Single Malt Scotch Whisky 

21 Years Old 

Scotland 

70 cl - 46% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 800/1.600 
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113 

Bowmore 1971 

Islay Single Malt Scotch Whisky 

18 Years Old 

Scotland 

75 cl - 57,3% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 3.000/6.000 

Imported by Sestante 

 

114 

Bowmore 1966 

Samaroli “Bouquet Collection” 

Full Strength Pure Islay Malt Scotch Whisky 

Bottled 1984 

Scotland 

75 cl - 53% vol. 

1 bt 

E 

Euro 40.000/60.000 

Bottle n. 693/720 

Etichetta lievemente danneggiata 

 

115 

Macallan Quest Collection 

Complete Series 

Highland Single Malt Scotch Whisky 

Scotland 

70 cl 

Quest - 1 bt 40% cs 

Lumina - 1 bt 41,3% cs 

Terra - 1 bt 43,8% cs 

Enigma - 1 bt 44,9% cs 

4 bt 

E 

Euro 300/900 

 

116 

Macallan Edition N° 2 

Highland Single Malt Scotch Whisky 

Scotland 

70 cl - 48,2% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 150/450 
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117 

Macallan Edition N° 4 

Highland Single Malt Scotch Whisky 

Scotland 

70 cl - 48,4% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 80/240 

 

118 

Macallan Edition N° 5 

Highland Single Malt Scotch Whisky 

Scotland 

70 cl - 48,5% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 80/240 

 

119 

Macallan Edition N° 6 

Highland Single Malt Scotch Whisky 

Scotland 

70 cl - 48,6% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 80/240 

 

120 

Macallan Rare Cask  

Highland Single Malt Scotch Whisky 

Batch No.1 

2019 Release 

Scotland 

70 cl - 43% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 100/300 

 

121 

Macallan Rare Cask  

Highland Single Malt Scotch Whisky 

Batch No.2 

2019 Release 

Scotland 

70 cl - 43% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 100/300 
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122 

Macallan Rare Cask  

Highland Single Malt Scotch Whisky 

2020 Release 

Scotland 

70 cl - 43% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 100/300 

 

123 

Macallan Estate 

Highland Single Malt Scotch Whisky 

2019 Release 

Scotland 

70 cl - 43% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro 80/240 

 

124 

Macallan N° 6  

Highland Single Malt Scotch Whisky  

Lalique Edition  

Scotland  

70 cl - % vol.  

1 bt - cs  

E  

Euro 3.000/7.000  

 

125 

Macallan N° 6  

Highland Single Malt Scotch Whisky  

Lalique Edition  

Scotland  

70 cl - % vol.  

1 bt - cs  

E  

Euro 3.000/7.000 
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126 

Macallan 1992 

Samaroli’s Coilltean Very Limited Edition 

Single Malt Scotch Whisky New American Oak Cask Full Strenght 

Bottled 2004 

Scotland 

70 cl - 55% vol. 

1 bt 

E 

Euro 250/750 

Bt n. 007/420 

Very Special Cask n. 8518 

Imported by Moon Import  

 

127 

Macallan 1980 

Samaroli’s Coilltean Very Limited Edition 

Sherry Wood Single Malt Scotch Whisky  

Bottled 2001 

Scotland 

70 cl - 45% vol. 

1 bt 

E 

Euro 350/1.000 

Bt n. 824/876 

Sherry Cask n. 16449 

Imported by Moon Import 

Etichetta lievemente danneggiata  

 

128 

Macallan 

Single Highland Malt Scotch Whisky Matured in Sherry Wood 

12 years old 

Scotland 

75 cl - 43% vol. 

1 bt 

E 

Euro 300/900 

Imported by Giovinetti e figli 
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129 

Macallan Special Selection 1965 

Single Highland Malt Scotch Whisky 

17 Years Old 

Bottled in 1983 

Scotland 

75 cl - 43 vol. 

1 bt 

E 

Euro 1.500/3.000 

Imported by F.lli Rinaldi 

 

130 

Macallan Special Selection 1964 

Single Highland Malt Scotch Whisky 

Bottled in 1982 

Scotland 

75 cl - 43% vol. 

1 bt 

E 

Euro 1.500/3.000 

Imported by F.lli Rinaldi 

 

131 

Macallan Special Selection 1964 

Single Highland Malt Scotch Whisky 

Bottled in 1982 

Scotland 

75 cl - 43% vol. 

1 bt 

E 

Euro 1.500/3.000 

Imported by F.lli Rinaldi 

 

132 

Macallan 1950 

Pure Highland Malt Scotch Whisky 

80° Proof 

Scotland 

75 cl - 45,85% 

1 bt 

E 

Euro 1.500/4.500 

Imported by Zaccaria Bozzotti 

Etichetta lievemente danneggiata 
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133 

Macallan 1968                      

The Anniversary Malt 25 Years Old 

Bottled 1993 

Scotland 

75 cl - 43% vol. 

1 bt - csl 

E 

Euro 1.800/3.600 

Imported by Giovinetti e figli 

 


